\P TCF200

[
-
'.'...(ﬂ nu
aaa
L.
‘e

¥ |t ——— 12stk LBS 5x50
X

FESTING F8: FESTING UTVEGGJAEININGU OW-14 OG OW-18 VID

STEINSTEYPTAN VEGG, SJA STADSETNINGU A TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM.

TCF 200 FEST MED 12 stk BMF-SKRUFUM M5x50 | VEGGEININGAR 0G
2stk. M12-8,8 MURBOLTUM | VEGGENDA

Soge—— TCF200 ?
13 fyrir M12 bolta

FESTING F9: FESTING LIMTREBITA B1
VID VEGGEININGAR,

MED SKRUFUM & stk VGZ M7x260 mm.

FESTING F10: FESTING LIMTRESULU VID VEGGEININGU YFIR SVOLUM 0G BITA .

GATAPLATA 80x240x2.0 FEST MED
2x12 stk BMF-SKRUFUM M5x50 1 SULU 0G CLT-VEGG

FESTING F11: FESTING GOLFEININGA VI8 STEYPTA FLETL,

ASETA 45x45 mm ER FEST INNAN A VEGG MED M8-8,8 MURBOLTUM L=100 C200mm
SJA FESTINGU F2 FYRIR FESTINGU A VEGG | PLOTU

Aritun byggingarfulitrdi:

(Motkun bessarar teikningar er oheimil &n antunar byggingarfulltnja)

” qmb/ e pann
T 07 U

By, ﬂg/r,gaffu/frfu,rm
L. SIgureyr éfﬁw

M Hafna i
’—"f" J‘_)'?Q‘Sr

ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKN BO1

fLL MAL A TEIKNINGU T MILLIMETRUM
EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGU

OFAN A STEYPTAR UNDIRSTOBUR KOMA KROSSLIMDAR

TIMBUREININGAR £V ER MJOG MIKILVAGT AD HAFA
MESTU NAKVAMNI | HED
06 | OLLUM LENGDARMALUM A UNDIRSTOBUM

SEM MOGULEGT ER ABNA:
NAKVAMNI T HED A UNDIRSTOBUM :
+/- 2 millimetrar A HVERIA 6 mefra

NAKVAMNI | LENGDARMALUM :
+/- 5 millimetrar A HVERRI HLID

NAKVAMNI | HORNAMALUM :
+/- 10 millimetrar A HYERRI LENGD

! !
e = . . o
| “TIHTIT | | |
i L UmResm 31 !
H | . = +—
: ] GTVEGGJAEININ | e | 160/280 mm | GOLFEINING 140 mm INNVEGGIAEINING 100 mm
5 i | PYKKT_100 mm 1 i i \ _—~ALADIN STRIPE GOMMIBORDI
8 | - i \ I : : o\ x5 m FESTIR A
S | / i ’ i i ; i X VEGGEININGAR VID UPPSETNINGU
© CLT100 L — j - LIMTRERITI B1 i g | =
o ; L [ 140/240 mm | t | STEYPT PLATA 200mm
12stk LBS 5x50 N & SAMSKEYT) INNAN OG UTAN A i / ! { i
TCF200 UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA ' ' i ASETA 45x45 mm FEST MED
. L -
25tk M12‘L=100mm FLEXI BAND 60 mm A SAMSKEYT! INNAN 0G UTAN A | | M8-8,8x100 MDRBULTUM —STEYPTUR VEGGUR 200mm
!
. UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA c/c 200 mm
bordypt 80mm FLEX! BAND 60 mm
L et M2 00 ~ ' FESTING F10 1:10 FESTING FIT 1210
LR N ) - — ,
oo bordypt 80mm
FESTING Fl4: FESTING PAKEININGA V1D UTVEGGJAEININGAR, FESTINGAR F5: FESTING GOLFEININGA VIB INNVEGGI
LIMTREBITA OG INNVEGGI. BAKEINING bYKKT 140 mm MED lSJKRUFU” HBS M8x260 c/c 250 mm. SKRUFAD
FESTING £13: SAMSETNING PAKEININGA MED LISTA SFRUFf\ HSB MBx240 c/c 250 mm SEE?,NE i‘;’&gﬁgmﬁfﬂ?z?u giﬂfgﬁﬁg'gm
25%x110 mm. SKRUFUR HBS ZxM6x120 ¢/¢ 250 mm. LIMTREBITA 0G INNVEGGI, PAKEINING PYKKT 160 mm
SKROFA HSB MBx260 c/c 250 mm NN
. PAKEINING PYKKT 220 mm i
OFAN A SAMSKEYTI SKAL SETJA 2«FLEXI BAND 60 mm SKROFA HSB MBX320 c/c 250 mm ) INNVEGGJAEINING 100 mm
FESTINGAR F12: FESTING INNVEGGJA VIE STEYRTA VEGG UNDIR SAMSETNINGARLISTA SKAL SETJA PU-FRAUD R FESTING F1b 1 GOLFEINING 160 mm GOLFEINING 160 mm
/ ; \ ' | ;? i ¥ A2 : ' \
=il : ' I / i \ |
jf—pAKPLt'JTUElNlNﬁ —f’s-—?/»/;f///lf,{ - i ! i
: ' bYKKT 160 mm ;-—;; /_?,\ ALADIN STRIPE GUMMIBORBI .' Z—LALADIN STRIPE GUMMIBORBI
R : 7 " i A EINNIG VID 220mm — ] ; i 5x95 mm FESTUR A i |5x95 mm FESTUR A
\ 7 i I , \ A SAMSKEYTI INNAN 0G UTAN VEGGEININGAR VID UPPSETNINGU § VEGGEININGAR VID UPPSETNINGU
bAKPLOTUEINING — NNVEGGJAEINING A OTVEGGJAEININGUM SKAL | 4l
4 INNVEGGJAEINING 100 mm bYKKT 160 mm A EINNIG VIE 220mm PYKKT 100 mm SETJA FLEXI RAND 60 mm _ 1 INNVEGGJAEINING 100 mm 1 INNVEGGJAEINING 100 mm
| ———ALADIN STRIPE GUMMIBORDI . o ~—— (TVEGGJAEINING BYKKT 100/140 mm
STEYP“R VEGGIR 5X95 mm FESTUR A SAMSETNING A SVALA- 0G GOLFPLOTUEININGUM — . r— - ' -—
VEGGEININGAR VIB UPPSETNINGU CLT 140 mm SKAL UTFARD A SAMA HATT FESTING F15 1:10
) i FESTING F1%: FESTING LIMTREBITA B2 VID VEGGEININGAR, FESTING F20: SAMSETNING HURBAR- 0G
EAEE%TJS‘NKGRDF;L?M ZET'N& ﬂg?i@ﬁ%\ém VLGGLININGAR, MED SKRUFUM & stk VGZ M7x260 mm. FESTING F19: SAMSETNING HURDAR- 0G GLUGGABITA VID VEGGEININGAR ME® GLUGGABITA VI9 VEGGEININGAR MED
SKRUFUR SKASE?’TAQ I GEGNUMX VEGGEE'NGU INN | LIMTREBITA SKRUFUM VGZ 2«M#x220 ¢/t < 200 mm SKRUFUM VGZ 2xM220 c/c < 200 mm
MINNST & stk SKRUFUR | HVERJA SAMSETNINGU MINNST 6 stk SKRUFUR i HVYERJA SAMSETNINGU
........... I |
1 1
. i | VGZ 2xMTx220 mm VGZ 2xM7x220 mm VGZ 2xM7x220 mm
VEGGEINING ——7] j vooro i ;
: b rIWLBERILI BS . l —
PYKKT 100 mm | P . i —
A i i VEGGJAEINING ! ! ! IL = —
| | LIMTREDIT: 62 l j |
! i 140/330 mm .' ﬁ ;
< | i ! i
: - L4l ' ‘ L <200, <100 !
1 7 1
3
——————————— LARETTUR VEGGHLUTI YFIR LARETTUR VEGGHLUTI YFIR R =N
SESTING F17 101 0 GLUGGA- 0G HURDARGOTUM GLUGGA- 0G HURDARGOTUM
FESTING Fl1e 1:10 L Y S ] S T —— ]

FESTING F18: FESTING (TVEGGJAEININGA MILLI HEDA. SJA STADSETNINGU A

TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM.

GATAPLATA/BAND 60x600x2.0 FEST MED) 12+4+12 stk BMF-SKROFUM

M5x50 | VEGGEININGAR 0G PLOTU

| —— CLT100/140

| 12stk BMF
SKRUFUR 5x50

I ARNENN]

| | —— LBV 60x600

\ lll\llll

CLT140

4stk BMF
SKRUFUR 5x50

S | 12stk BMF

IIIIIH\

I N RN NN ER

L CLT100/140

FESTING F18 1:10

SKRUFUR 5x50 AN

—

EENNEE|
ARNEER

11

Illlll! |

|, <100 |,

! L <200
‘1

N

— LOBRETTUR VEGGHLUTI VID
VEGGHORN/VEGGENDA
|

S |

VGoZ 2xM1x220 mm

i
I
VOZ 2xMx220 mm

YQZ 2xM7x220 mm

LOBRETTUR VEGGHLUTI MiLLI
GLUGGA- 0G HURDARGATA

PAR SEM SYNILEG AFERD ER A JNNAN SKAL
SKRUFA EININGAR SAMAN UTANFRA

FESTING F19 1:10

FESTING F20 7

10

‘Breyling: | Dags.:

Breyttaf. . Hverju breytt:

Skyringar:

Hamraborg 12
200 Kopavogi
Simi 859 50 90

oy,
£ @

Netfang: vignir@ssaga.is

S.SAGA ehf
V'E:rkefn:ERKFRMJISTOIFA
HADEGISSKARD 21
HAFNAFIRD!
Verkhluti:

FESTINGAR, DEILI FO8 TIL F20

Mhv.: Fag:
BURDARVIRKI
Teikningar skjalanafn; 5 i & . -
eikningar skj ZHIREOVERK Undirskritt hon%_,
Pas oman | "™ Howw) [Kennialer
Hannad: Yfirfarid; 0205614759
vl W Un@t”id gmnnud
Verk nr,: Teikninga nr.: 7
19036-50 Ealfazfr}, } Sar

Bt T R A R R e




